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SZEMÉLYI HÍREK 

Senator Honoris Causa kitüntető címben részesült Richard März professzor 
Az Ünnepi Szenátusülésen Senator Honoris Causa kitüntető 

címben részesült Richard März, a Bécsi Orvostudományi 

Egyetem (Medizinische Universität Wien) professzora. 

Munkásságát Prof. Dr. Lázár György, az SZTE Általános 

Orvostudományi Kar dékánja méltatta. Richard März a St. Louis-

i Egyetemen szerzett PhD fokozatot 1974-ben biokémiából. 1982 

és 2004 között a Bécsi Egyetem Orvoskarán, a Biokémiai 

Intézetben végzett eredményes oktató és kutatómunkát. Itt 

nevezték ki professzornak, majd a nemzetközi kapcsolatok és az 

orvosképzés intézetének vezetője lett. Érdeklődése fokozatosan az orvosképzés elméleti 

és gyakorlati problémái felé fordult és ezen a területen nemzetközileg elismert 

szakemberré vált. Számos magasan jegyzett közleményt publikált az orvosképzés 

különböző kérdéséiről. Szerkesztője az Advances in Health Sciences Education című 

folyóiratnak. A Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karával több, 

mint egy évtizede áll munkakapcsolatban. Egyik vezetője volt az EU által támogatott e-

Mediqual pályázatnak. Gyakran látogat Szegedre, munkaértekezletek, szemináriumok 

alkalmával segíti az orvosképzés nemzetközi tendenciáinak megismerését. Jelentős 

szerepet játszott a Szegeden megrendezett Graz Konferencia és a Medical Education 

Days eredményes lebonyolításában. Eredményeit számos európai egyetem és társaság 

rangos kitüntetésekkel ismerte el. Gratulálunk! 

Dr. Pócs Dávid díja 
Dr. Pócs Dávid, az SZTE ÁOK Magatartástudományi Intézetének 

munkatársa, a Cigiszünet egészségnevelési projekt alapítója a 

HáziPatika.com által indított EgészségHősök közönségszavazás Innovátor 

kategóriájában közönségdíjat kapott, melyet 2018. november 15-én vett 

át ünnepélyes keretek között. A dátum külön apropója, hogy díját az 

amerikai Füstmentes napon vehette át. Gratulálunk! 

Dr. László Aranka búcsúztatása 
Dr. László Aranka Professzor Asszony gyászmiséje 2018. november 26-án, hétfőn 11 

órakor kerül megtartásra a Dómban, azt követően a hamvak sírhelyre helyezése családi 

körben fog történni. Professzor Asszony előtti kegyeletük leróvását egy szál virággal 

tudják megtenni. 

Elhunyt Dr. Szolcsányi János Széchenyi-díjas farmakológus 
2018. november 5-én, életének 81. évében elhunyt Dr. Szolcsányi János Széchenyi-díjas 

farmakológus, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, a Pécsi 

Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara Farmakológiai és Farmakoterápiai 

Intézetének volt igazgatója, professor emeritus, aki korábban Jancsó Miklós professzor 

munkatársaként a Szegedi Orvostudományi Egyetem Gyógyszertani Intézetében is 

dolgozott. Nekrológját a címre kattintva olvashatják! 

http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2018-november/elhunyt-dr-szolcsanyi?objectParentFolderId=24452
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OKTATÁSI HÍREK 

Beszélgetés a digitális felsőoktatásról 
2018. november 21-én, szerdán, 18:30–20:30 között az SZTE Eötvös Loránd 

Kollégiumában (Tisza Lajos körút 103.) Beszélgetés a digitális felsőoktatásról címmel 

kerekasztal beszélgetés lesz Prof. Dr. Csapó Benő, az MTA-SZTE Képességfejlődés 

Kutatócsoport és az Oktatáselméleti Kutatócsoport vezetője és Dr. Majó-Petri Zoltán, az 

SZTE GTK Távoktatási Bizottság elnöke közreműködésével. Moderátor: Dr. Z. Karvalics 

László, az SZTE Kulturális Örökség és Humán Információtudományi Tanszék docense. A 

részvétel díjtalan. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Amerikai Fulbright ösztöndíjas fogadása - igényfelmérés 
A Fulbright Bizottság a korábbi évek gyakorlatát követve idén is fel szeretné mérni, hogy 
milyen amerikai szakemberekre van szükségük a magyar intézményeknek a 2020-2021-
es tanévben. Amennyiben intézményük/tanszékük szívesen fogadna Fulbright 
ösztöndíjas szakembert, kérjük, töltsék ki online a 'Fulbright University Request Form 
2020-2021' kérdőívet 2018. november 26-ig. A kitöltést segítő tájékoztató levél és 

maga a kérdőív a címre kattintva elérhető. 

PÁLYÁZATI HÍREK 

Meghívó az EFOP-3.4.3-16-2016-00014 pályázat Diszkurzus eseményére 
Az Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ DISZKURZUS – párbeszéd az eredményes 

együttműködésért című rendezvényt szervez „disz-es” sajátosságokkal érintett 

hallgatók közreműködésével. További információ a címre kattintva érhető el. 

ESEMÉNYEK 

SZTE ÁOK Tanári Testület ünnepi tudományos ülése 
A Szent-Györgyi Napok keretében 2018. november 22-én, csütörtökön 14 órai kezdettel 

a Rektori Hivatal Dísztermében kerül sor az SZTE ÁOK Tanári Testület ünnepi 

tudományos ülésére, melyre Karunk minden oktatóját tisztelettel meghívjuk. 

A részletes program a címre kattintva olvasható. 

Megjelent a Szent-Györgyi Napok 2018 programfüzete 
A Régió 10 Kft. gondozásában megjelent a Szent-Györgyi Napok 2018 programfüzete, 

benne a teljes programmal, amely honlapunkon is olvasható és letölthető a címre 

kattintva. 

2018. november 23-án 9 órakor a József Attila Tanulmányi és Információs Központ 

Kongresszusi termében kerül sor a Szent-Györgyi Napok központi ünnepségére. Ezt 

követően 10 óra 30 perctől a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar 

jubileumi diploma átadó ünnepségét tartjuk meg az Alagsor I – II. előadótermében.  

12 óra 30 perckor kezdődik a Kongresszusi teremben a Szegedi Tudományegyetem 

Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ főorvosi cím átadó ünnepsége. 

http://www.fulbright.hu/hosting-us-grantees
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2018-november/meghivo-diszkurzus
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2018-oktober/szte-aok-tanari
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2018-november/szent-gyorgyi-napok-2018?objectParentFolderId=24501
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Meghívó a Richter Tudós Klubba és az azt követő fogadásra 

2004 óta rendezi meg a Richter Gedeon Nyrt. a hazai orvosi egyetemeken nagy 

érdeklődésnek örvendő Richter Tudós Klub sorozatát. Az előadások célja egyrészt az, 

hogy az orvosi, gyógyszerészeti tudományos élet aktuális témáit az adott területek 

elismert szakemberei a résztvevőkkel megismertessék, másrészt, hogy a Társaság 

tevékenységéről közelebbi képet adjanak a hallgatóknak.  

A Tudós Klubot kiemelten ajánljuk az egyetemi hallgatók, a rezidensképzésen 

résztvevők, valamint a fiatal gyakorlóorvosok, családorvosok és gyógyszerészek 

figyelmébe. Az előadásokon, valamint az azt követő fogadáson a részvétel ingyenes. 

Reméljük, megtiszteli rendezvényünket, és a Tudós Klubon elhangzottak új és értékes 

szakmai ismeretanyaggal szolgálnak majd. 

HELYSZÍN:  Szegedi Tudományegyetem, Szent-Györgyi Albert Oktatási Központ, 

Ivánovics György terem (6720 Szeged, Dóm tér 13.) 

IDŐPONT:  2018. november 21., szerda 16 óra 

A részletes program a címre kattintva olvasható. 

A részvételhez előzetes regisztráció szükséges. Kérjük, látogatási szándékát jelezze a 

Tudós Klub kezdete előtt Biacsics Boglárkánál e-mailen a biacsicsb@richter.hu címen! 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

XIII. Diabetes Nap 
A Szegedi Tudományegyetem I. sz. Belgyógyászati Klinika tisztelettel meghívja Önt és 

munkatársait a XIII. Szegedi Diabétesz Napra. 

Rendezvénysorozatunk az elmúlt hetekben komoly fordulóponthoz érkezett. Rektor Úr 

szíves engedélyével a 2018. november 23-24-i XIII. Szegedi Diabétesz Nap a város 

szívében, a gyönyörű, történelmi múltú, de a közelmúltban teljesen felújított Rektori 

Hivatalban kerül megrendezésre (6720 Szeged, Dugonics tér 13.). Ezzel lehetőségünk 

nyílik arra, hogy az előadások az egyetem Dísztermében legyenek megtartva, és a 

kiállítói tér, valamint az étkezések az Aulában lesznek elhelyezve. 

Mindenkit szeretettel várunk az új helyszínen, melynek lépcsőjén maga Szent-Györgyi 

Albert fogadja a résztvevőket, és reméljük, felejthetetlen rendezvény részesei lehetünk 

mindannyian. A részletes program a címre kattintva elérhető! 

http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2018-oktober/richter-tudos-klub
file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/biacsicsb@richter.hu
https://stand-art.hu/SZDN13/Program
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SZOE Diabétesz Nap 

A Szegedi Orvostanhallgatók Egyesületének egészségneveléssel foglalkozó SCOPH 

szekciója Diabétesz Napot tart 2018. november 19-én 10 órától 15 óráig az SZTE József 

Attila Tanulmányi és Információs Központ kiállító terében, melyre minden érdeklődőt 

szeretettel várnak. 

PhD védés 
A Szegedi Tudományegyetem Orvostudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja 

Önt Dr. Tóth Anna doktorjelölt „The role of elastases in pancreatic diseases” című doktori 

(PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre 2018. november 20-án 14 órakor az MTA 

Területi Akadémiai Bizottsága 216-os termében (Szeged, Somogyi u. 7.) kerül sor. 

A Szegedi Tudományegyetem Orvostudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja 

Önt Dr. Rusz Orsolya doktorjelölt „New approaches in the neoadjuvant systemic therapy 

of breast cancer” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre 2018. 

november 29-én 10 órakor az MTA Területi Akadémiai Bizottsága 110-es számú 

előadótermében (Szeged, Somogyi u. 7.) kerül sor. 

A disszertációk és a tézisek a nevekre kattintva elérhetők. 

Beszélgess egy űrhajóssal 
Az SZTE ÁOK Repülő- és Űrorvosi Tanszéke meghív 

minden kedves érdeklődőt Farkas Bertalan 

dandártábornok, Magyarország űrhajósa, kutatómérnök 

előadására a Neumann János Egyetem GAMF Karának 

nyílt napjára! 

Időpont:  2018. november 21., 14 óra 

Helyszín:  Kecskemét, Izsáki út 10. 

https://www.facebook.com/events/196515094570265/
http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/9978
http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/9991
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KÖNYVTÁRI HÍREK 
MTMT2 átállás 
Az előzetesen meghirdetett ütemterv szerint 2018. november 1-én elindult az MTMT2. 
Az MTMT2 használatáról szerzői és adminisztrátori képzéseket szervezünk a 
könyvtárban. A képzésekre ide kattintva lehet feliratkozni. Kérjük az SZTE oktatóit, 
kutatóit, hogy vegyenek részt szerzői MTMT2 képzésen, és csak ezt követően használják 
aktívan az új rendszert. 

SCI-eszta tudománytörténeti minitárlat és kvízjáték 
A harmadik emeleti olvasóteremben lévő kiállítással igyekeztek egy rövid áttekintést 

nyújtani a sokszínű tudományágak legfőbb ismeretterjesztési módszereiről és alakjairól. 

Ehhez kapcsolódik játékuk, melyet a címre kattintva érhetnek el. 

AJÁNLÓ 

A tudósok borai, a borok tudósai 

A Szegedi Tudományegyetem és a Szegedi Akadémiai Bizottság védnökségével kerül sor 

„A borok tudósai, a tudósok borai” rendezvényre a Szegedi DÓM Látogatóközpontban. 

További részleteket a honlapunkról az Ajánló menüben a címre kattintva olvashatnak! 

Karácsonyi Gyűjtés a Dr. Waltner Károly Otthon javára 
Az SZTE ÁOK HÖK karácsonyi gyűjtést szervez a Dr. Waltner Károly Otthon javára 2018. 

november 12. és december 14. között. 

A Szegedi Dr. Waltner Károly Otthon egy integrált intézmény, melyet szociális és 

gyermekvédelmi egységek alkotnak. Itt található a Fogyatékos Személyek Otthona és 

része a Szegedi Dr. Waltner Károly Otthon Gyermekotthona és Nevelőszülői Hálózata 

Gyermekotthon intézménye is. Az Otthon alaptevékenysége, hogy teljes körű ellátást 

biztosít az önmagukat ellátni nem vagy csak korlátozott mértékben - tudó értelmileg 

akadályozott gyermekeknek és felnőtteknek. Szegeden több, mint kétszáz gondozásra 

és fejlesztésre szoruló gyermek és felnőtt éli mindennapjait az Otthonban. Gyűjtésük 

célja egy kis segítséget nyújtani az Otthonnak és lehetőségeinkhez mérten örömet 

csempészni az itt lakók mindennapjaiba. 

Mit gyűjtenek? Tartós élelmiszer: liszt, olaj, cukor, fűszerek, száraz tészta, száraz bab, 

pattogatni való kukorica, kakaó, tea, aszalt gyümölcsök, keksz, édességek. 

Kreatív kellékek: színesceruza, filctoll, zsírkréta, vízfesték, tempera, ecsetek, 

színespapírok, gyurma, kenőfejes ragasztó. 

Az adományokat az SZTE ÁOK HÖK irodájában, az Apáthy Kollégiumban (Apáthy István 

u. 4.) lehet leadni naponta 10-13 óra között hétvégén is! 

http://www.ek.szte.hu/mtmt2-atallas/
http://tanfolyam.ek.szte.hu/
http://www.ek.szte.hu/event/sci-eszta-tudomanytorteneti-minitarlat-es-kvizjatek/
http://www.med.u-szeged.hu/karunkrol/ajanlo/borok-tudosai-tudosok
https://www.facebook.com/events/2179510732368984/
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MÉDIA MEGJELENÉS 

Kétszeresére bővül a szegedi Fül- Orr-Gége Klinika, egy rövidesen elkezdődő építkezéssel, 

melynek elavult körülményei között világhírű hallásjavító munkát végeznek, sőt siketen született 

gyermekeket tesznek hallóvá, modern berendezéseket, implantátumokat ültetnek a koponyába. 

Több éves előkészítés után, rövidesen hozzákezdenek a klinika új épületszárnyának 

megépítéséhez, mely reményeik szerint egy év alatt elkészül. Kiss József Géza professzor erről 

tájékoztatja hallgatóinkat, Tráser László mikrofonja előtt.  

Szent-Györgyi Napok Szegeden - Immár 25. alkalommal rendezik meg a Szent-Györgyi 

Napok rendezvénysorozatot, amely november 16-23. között zajlik a Szegedi 

Tudományegyetemen. A program a Gyógyszerésztudományi Kar háromnapos kötelező 

szinten tartó továbbképzésével indul, amelyet november 21-én 16 órától a Richter 

Tudós Klub követ. Ezen Zacher Gábor is tart előadást Mindennapi függőségeink címmel. 

- November 22-én tartják az Általános Orvostudományi Kar Tanári Testületének ünnepi 

tudományos ülését, amelyen a frissen kinevezett tanszékvezetők mellett az elmúlt év 

legrangosabb publikációinak szerzői tartanak előadást. (3. oldal) Délmagyarország, u-

szeged.hu (11.14) 

Hét órán át műtötték Weisz Fannit: különleges szerkezetet operáltak a koponyájába - 

...Szamosközi Alice, a Szegedi Tudományegyetem Fül-Orr-Gégészeti és Fej-

Nyaksebészeti Klinika logopédusa nyilatkozott a lapnak, kiemelve, hogy a fejlődő 

orvostudomány nagyon sok új lehetőséget biztosít a hallássérülteknek: "A súlyos fokú 

hallássérültek, siketek számára a tökéletes beszéd elsajátítása a hallási kontroll 

hiányában a kilencvenes évek közepéig szinte lehetetlen volt: ezek a gyerekek 

siketnémává váltak.” - blikk.hu (11.15) 

A szürkehályog-műtéttől a rákos daganat elpusztításáig: erre is jó lehet a lézer - ...Az 

általa máig alkalmazott, és a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi 

Karán oktatott módszerrel ezidáig 19 millió korrekciós szemműtétet végeztek el és 5 

millió szürkehályog műtéttel javították embertársaink életminőségét. De mire lehet még 

jó a lézer? A lézerkutatás társadalmi hasznosságáról is beszélt a Szegedi 

Tudományegyetemen tartott előadásában a Nobel-díjas Gérard Mourou, az ELI 

ötletgazdájaként ismert lézerfizikus. duol.hu (11.15) 

Bővül a Szegedi Fül-Orr-Gége Klinika - Kétszeresére bővül a Szegedi Fül-Orr-Gége Klinika 

egy rövidesen elkezdődő építkezésnek köszönhetően. Az öreg épület falai között a 

mostoha körülmények ellenére példaértékű munkát végeznek az orvosok és az ápolók. 

Világszerte elismert hallásjavító munkát végeznek és siketen született gyermekeknek 

implantátumokat ültetnek be, amellyel megkapják a hallás nem mindennapi élményét. 

Címkék: Kiss József Géza, műtő, ÁNTSZ. - Kossuth Rádió (11.15-05:07 

 

 

 

 

http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2018-november/jubileumi-szent-gyorgyi
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2018-november/jubileumi-szent-gyorgyi
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ESEMÉNY NAPTÁR 

2018.november 19.  SZOE SCOPH Diabétesz Nap 

2018. november 21-23. XXV. Szent-Györgyi Napok 

2018. november 21. 1600 Richter Tudós Klub 

2018. november 22. 1300 Tanári Testült rendes ülése 

2018. november 22. 1400 Tanári Testület ünnepi tudományos ülése 

2018. november 23.  Szent-Györgyi Napok központi ünnepségei 

2018. november 23-24. XIII. Diabétesz Nap 

2018. november 24. 1500 A tudósok borai, a borok tudósai 

2018. november 24. 1900 Gólyabál 

2018. november 27. 1430 Kari Tanácsülés 

2018. november 29. 800 SZTE Nyílt Nap 

2018. december 4. 1800 Muzsikáló Orvosok Koncert 

2018. december 8. 1100 SZTE ÁOK Kari Nyílt Nap 

 

Az SZTE ÁOK online közösségi média elérhetőségei: 

Facebook  LinkedIn  Twitter  Instagram 
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Felelős kiadó: Prof. Dr. Lázár György dékán 

Felelős szerkesztő: Kecse-Nagy Sándor kommunikációs menedzser 

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu 

Következő lapzárta: 2018. november 22. csütörtök 16 óra 
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